
LUXURY VINYL TILES

Moduleo 55 Tiles
As versatile as it gets



Benefits

 Un résultat ultra solide et 
naturel ou abstrait et créatif : 
grâce à la gamme Moduleo 55 
Tiles, vous avez le choix. La 
collection propose 52 modèles 
à l’aspect de pierre, disponibles 
dans plusieurs formats. 
Certains motifs imitent des 
pierres du monde entier, 
d’autres inspirent ceux qui 
osent la différence. Résultat : 
une flexibilité ultime en 
matière de motifs et des 
transitions créatives. Par 
ailleurs, Moduleo 55 Tiles 
offre la meilleure stabilité 
dimensionnelle du marché et sa 
couche résistante aux griffes, 
aux taches, à l’usure et à l’eau 
d’une épaisseur de 0,55 mm 
est parfaite dans les zones 
commerciales au trafic moyen 
à intense. Enfin, vous pouvez 
avoir l’esprit tranquille : les sols 
Moduleo 55 Tiles sont faits pour 
durer. Une garantie gravée dans 
la roche. 

 Gaat u voor de look van 
oerdegelijke natuursteen of 
kiest u voor een origineel 
abstract steeneffect? 
Met Moduleo 55 Tiles kan 
het allemaal! Deze collectie 
omvat 52 steendessins in 
diverse formaten. Sommige zijn 
geïnspireerd op steensoorten uit 
de hele wereld, a ndere pakken 
uit met een unieke, gedurfde 
look. Het resultaat? Oneindig 
veel ontwerpmogelijkheden en 
creatieve overgangen! Bovendien 
beschikt Moduleo 55 Tiles over 
de beste dimensionale stabiliteit 
op de markt en een 0,55 mm 
dikke laag die bestand is tegen 
krassen, vlekken, slijtage  
en water.  
Perfect voor matig tot intensief 
commercieel gebruik.Wees 
gerust, Moduleo 55 Tiles-vloeren 
zijn nagenoeg onverslijtbaar. 
Dat staat in steen gebeiteld!

 Solide wie ein Fels 
und natürlich, oder 
abstrakt und kreativ – bei 
den Moduleo 55-Fliesen haben 
Sie die Wahl. Die Kollektion 
bietet 52 Stein-Looks in 
verschiedenen Formaten: 
Einige imitieren Gesteine aus 
der ganzen Welt, und andere 
wiederum inspirieren jene, die 
den Mut haben, neue Wege 
zu gehen. Das Ergebnis: 
ultimative Design-Flexibilität 
und kreative Übergänge. Aber 
damit nicht genug: Moduleo 55 
Tiles punktet mit der höchsten 
Formstabilität am Markt und 
einer 0,55 mm dicken kratz-, 
flecken-, abnutzungs- und 
wasserbeständigen Schicht, 
wodurch er sich perfekt 
für mittelmäßig bis stark 
frequentierte Bereiche 
eignet. Das jedenfalls ist in Stein 
gemeißelt: Die Moduleo 55 
Tiles-Böden halten ewig – damit 
Sie sorgenfreie Zeiten genießen 
können.

Moduleo 55 Tiles
Naturally different 

Rock-solid and natural, or abstract and creative;  
with Moduleo 55 Tiles, the choice is yours. The collection 
offers 52 stone looks in different formats: some mimic stones from 
over the world, others inspire those who dare to be different.  
The result: ultimate design flexibility and creative transitions.  
What’s more, Moduleo 55 Tiles boasts the best dimensional stability 
on the market and a 0.55 mm thick scratch, stain, wear  
and water-resistant layer, perfect for medium to high commercial 
traffic. Rest assured: Moduleo 55 Tiles floors last. That’s set in stone.

Azuriet 46985

Original look and feel The perfect  
indoor environment 

R10

Performance 
you can trust
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Mysto 46946

The Collection
Moduleo 55 Tiles

06-07
AZURIET

08-09
BRUSHED METAL

10-11
CEPPO

12-13
CLOUD STONE

14-15
CONCRETE

16-17
DESERT CRAYOLA

18-19
DESERT STONE

20-21
HOOVER STONE

22-23
JERSEY STONE

24-25
JURA STONE

26-27
MYSTO

28-29
RIVER WOOD

30-31
STEEL ROCK

4



Azuriet

Azuriet 46919

Azuriet 46148
32,9 x 65,9 cm

Azuriet 46939
32,9 x 65,9 cm

Azuriet 46959
32,9 x 65,9 cm

Azuriet 46860
32,9 x 65,9 cm

Azuriet 46985
32,9 x 65,9 cm

Azuriet 46919
32,9 x 65,9 cm

LRV 58

LRV 37

LRV 22

LRV 22

LRV 10

LRV 48
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Brushed Metal 20950

Brushed Metal

Metal effect on all products

Brushed Metal 20830
32,9 x 65,9 cm

Brushed Metal 20950
32,9 x 65,9 cm

LRV 35

LRV 33
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Ceppo 46921-46961

Ceppo

Ceppo 46151
60,96 x 60,96 cm

Ceppo 46961
60,96 x 60,96 cm

Ceppo 46921
60,96 x 60,96 cm

LRV 37

LRV 18

LRV 31
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Cloud Stone 46134

Cloud Stone

Cloud Stone 46134
60,96 x 60,96 cm

Cloud Stone 46854
60,96 x 60,96 cm

Cloud Stone 46244
60,96 x 60,96 cm

LRV 35

LRV 21

LRV 36
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Concrete 46945

Concrete

Concrete 46945
32,9 x 65,9 cm

Concrete 46986
32,9 x 65,9 cm

Concrete 46876
32,9 x 65,9 cm

LRV 37

LRV 15

LRV 34
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Desert Crayola

Desert Crayola 46533-46562-46616-46696

Desert Crayola 46533
32,9 x 65,9 cm

Desert Crayola 46454
32,9 x 65,9 cm

Desert Crayola 46562
32,9 x 65,9 cm

Desert Crayola 46772
32,9 x 65,9 cm

Desert Crayola 46696
32,9 x 65,9 cm

Desert Crayola 46616
32,9 x 65,9 cm

LRV 34

LRV 27

LRV 20

LRV 16

LRV 13

LRV 47
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Desert Stone

Desert Stone 46950

Desert Stone 46210
32,9 x 65,9 cm / 43,4 x 86,8 cm

Desert Stone 46920
32,9 x 65,9 cm / 43,4 x 86,8 cm

Desert Stone 46970
32,9 x 65,9 cm / 43,4 x 86,8 cm

Desert Stone 46950
32,9 x 65,9 cm / 43,4 x 86,8 cm

Desert Stone 46915
32,9 x 65,9 cm / 43,4 x 86,8 cm

LRV 60

LRV 36

LRV 15

LRV 22

LRV 42
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Hoover Stone

Hoover Stone 46916
32,9 x 65,9 cm / 60,96 x 60,96 cm

Hoover Stone 46957
32,9 x 65,9 cm / 60,96 x 60,96 cm

Hoover Stone 46979
32,9 x 65,9 cm / 60,96 x 60,96 cm

Hoover Stone 46926
32,9 x 65,9 cm / 60,96 x 60,96 cm
Herringbone: 15,8 x 63,2 cm

LRV 31

LRV 14 LRV 9

LRV 21

Hoover Stone 46957

Herringbone
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Jersey Stone 46156

Jersey Stone

Jersey Stone 46156
32,9 x 65,9 cm

Jersey Stone 46976
32,9 x 65,9 cm

Jersey Stone 46913
32,9 x 65,9 cm

LRV 62

LRV 8

LRV 37
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Jura Stone

Jura Stone 46956

Jura Stone 46191
32,9 x 65,9 cm

Jura Stone 46110
32,9 x 65,9 cm

Jura Stone 46935
32,9 x 65,9 cm

Jura Stone 46960
32,9 x 65,9 cm

Jura Stone 46820
32,9 x 65,9 cm

Jura Stone 46956
32,9 x 65,9 cm

Jura Stone 46975
32,9 x 65,9 cm

Jura Stone 46214
32,9 x 65,9 cm

LRV 48

LRV 62

LRV 38

LRV 26

LRV 36

LRV 19

LRV 11

LRV 35
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Mysto 46164

Mysto

BEYOND

F
L O O R I N

G

Mysto 46164
49,3 x 49,3 cm

Mysto 46946
49,3 x 49,3 cm

Mysto 46921
49,3 x 49,3 cm

LRV 54

LRV 17

LRV 29
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



River Wood

River Wood 46993

River Wood 46137
32,9 x 65,9 cm

River Wood 46993 
32,9 x 65,9 cm

River Wood 46882
32,9 x 65,9 cm

LRV 53

LRV 7

LRV 20
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Steel Rock 46234

Steel Rock

Steel Rock 46234
32,9 x 65,9 cm

Steel Rock 46940 
32,9 x 65,9 cm

Steel Rock 46832
32,9 x 65,9 cm

LRV 28

LRV 17

LRV 20

Metal effect on all products
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Moduleo 55 Tiles

LRV - Light Reflectance Value



Hoover Stone 46957

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

The warranty covers manufacturing defects and premature wear in the event of normal use / La garantie couvre les vices de fabrication et l’usure précoce en usage normal  
Die Garantie deckt Herstellungsfehler und vorzeitigen Verschleiß bei normaler Nutzung / De garantie dekt fabricagefouten en voortijdig afslijten bij normaal gebruik

IVC reserves the right to change or amend any written information without notice.  
Ensure the latest information is being consulted by referring to the website.  

 

 

 

 

Moduleo 55 Tiles

* Information sur le niveau d’émission de substances volatiles 
dans l’air intérieur, présentant un risque de  toxicité par inhalati-
on, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) 
à C (fortes émissions)

VERSION FRANÇAIS

VERSION INTERNATIONAL (EXEPT FRANCE)

*The IAQ Testing Program of IVC Group proves that the Resilient 
Floor Coverings are classifi ed as A+ (lowest category of emission 
levels by the French regulation of 25/03/2011).

Level of use / Classe d’usage - Gebruiksklasse - Eignungsklasse EN ISO 10874 23 - 33 - 42

Total thickness / Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke EN ISO 24346 2,50 mm

Wear layer / Couche d’usure - Slijtlaag - Nutzschicht EN ISO 24340 0,55 mm

Wear layer PUR treatment / Traitement polyurethane - PUR slijtlaag behandeling -  
Schutz vor Schmutz PUR

- Protectonite®

Total weight g/m2 / Poids total g/m2 - Totaal gewicht g/m2 - Flächengewicht g/m2 EN ISO 23997 4059

Tiles A / Dalles A - Tegels A - Fliesen A EN ISO 24342 32,9 x 65,9 cm

Tiles B / Dalles B - Tegels B - Fliesen B EN ISO 24342 49,3 x 49,3 cm

Tiles C / Dalles C - Tegels C - Fliesen C EN ISO 24342 43,4 x 86,8 cm

Tiles D / Dalles D - Tegels D - Fliesen D EN ISO 24342 60,96 x 60,96 cm

Tiles E / Dalles E - Tegels E - Fliesen E EN ISO 24342 15,8 x 63,2 cm

Box tiles A / Boîte de dalles A - Doos tegels A - Ein Karton Fliesen A - 16 pcs - 3,47 m²

Box tiles B / Boîte de dalles B - Doos tegels B - Ein Karton Fliesen B - 14 pcs - 3,40 m²

Box tiles C / Boîte de dalles C - Doos tegels C - Ein Karton Fliesen C - 10 pcs - 3,77 m²

Box tiles D / Boîte de dalles D - Doos tegels D - Ein Karton Fliesen D - 10 pcs - 3,72 m²

Box tiles E / Boîte de dalles E - Doos tegels E - Ein Karton Fliesen E - 24 pcs - 2,40 m²

Inflammability / Classement feu - Brandklasse - Brandverhalten EN 13501 Bfl-S1

Scratch resistance / Résistance aux rayures - Krasvastheid - Verschleißverhalten EN ISO 660-2 Class T

Squareness & straightness / Rectitude des arrêtes et de l'équerrage - Rechtheid & rechthoekigheid - 
Maßstabilität

EN ISO 24342 ≤ 0,25 mm (Tiles B)
≤ 0,35 mm (Tiles A, C, D)

Slip resistance - Glissance - Antislip - Rutschfest EN 13893 DS

Slip restraint / Résistance au glissement - Slipweerstand - Rutschhemmung DIN 51130 R10

Residual indentation / Poinçonnement rémanent - Restindruk - Eindrückverhalten
average measured value / valeur moyenne mesurée - gemiddelde gemeten waarde - 
durchschnittlich gemessener Wert

EN ISO 24343-1 Norm: ≤ 0,10 mm 
0,03 mm

Furniture leg resistance / Résistance au pied du meuble - Meubelpoottest - Möbelschubtest EN ISO 16581 No cracks, no damage

Curling / Incurvation - Krulling - Schüsselung EN ISO 23999 ≤ 2 mm

Electrical resistance / Résistance électrique - Elektrische weerstand - Elektrischer Widerstand EN 1081 ≤ 109 Ohm

Dimensional stability / Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit - Massänderung EN ISO 23999 Norm: ≤ 0,25% 
≤ 0,05%

Heat insulation / Isolation thermique - Thermische isolatie - Wärmeleitfähigkeit EN ISO 10456 0,25 w/(m.K)

Thermal resistance R / Résistance thermique R - Warmtedoorlaatweerstand R - 
Wärmedurchlasswiderstand R

EN 12664 0,01 m2. K/W

Electrostatic performance / Accumulation de charges électrostatiques -  
Electrostatische propensiteit - Antistatik

EN 1815 < 2 kV

Formaldehyde group / Classe formaldehyde - Formaldehydeklasse - Formaldehyd Klassifizierung EN 717-1 E1

Acoustic insulation / Efficacité acoustique - Kontaktgeluidisolatie - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 717-2 3 dB

Acoustic insulation / Efficacité acoustique - Kontaktgeluidisolatie - Trittschallverbesserungsmaß 
+ Xtrafloor Flex Pro underlay EN ISO 717-2 10 dB

Castor chair resistance / Résistance aux chaises à roulettes - Bestand tegen stoelwielen - 
Stuhlrollenfestigkeit

EN ISO 4918 No damage to wearlayer, 
no delamination

Stain resistance / Résistance aux taches - Vlekbestendigheid - Fleckenbeständigkeit EN ISO 26987 Very good

Light fastness / Résistance à la lumière - Lichtechtheid - Lichtechtheit
EN ISO 105-
B02 ≥ 6

Underfloor heating / Chauffage par le sol - Vloerverwarming - Bodenheizung EN 12524 Suitable, max 27°C

Warranty years / Garantie ans - Garantie in jaren - Garantie Jahren - 10

4-SIDED
BEVEL
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Follow us on

Mysto 46921

Want to learn more about IVC Commercial’s flooring solutions,  
or need help tackling an exciting project? 
We’ve got you covered. 

Go to www.ivc-commercial.com to browse our collections,  
order samples, download inspirational brochures or,  
stop by one of our showrooms.  
You can also make an appointment with our dedicated team  
by sending us an email via info@ivc-commercial.com.  
Get in touch!

Get in touch

 Contactez-nous 
Vous souhaitez en savoir plus sur les 
solutions de sol IVC Commercial ?  
Vous avez besoin d’aide pour un projet ? 
Nous sommes là pour vous. Cliquez 
sur www.ivc-commercial.com pour 
découvrir nos collections, commander 
des échantillons, télécharger des 
brochures d’inspiration. Vous pouvez 
également venir découvrir l'un de 
nos showrooms en prenant rendez-
vous auprès de notre équipe dédiée à 
l’adresse info@ivc-commercial.com.  
Contactez-nous !
 

 Contacteer ons 
Wens je meer info over de vloer- 
oplossingen van IVC Commercial?  
Of kunnen we je helpen met je boeiend 
project? We staan voor je klaar. 
Ga naar www.ivc-commercial.com
om onze collecties te bekijken, stalen 
bestellen, inspirerende brochures te 
downloaden. Of kom langs in een van 
onze showrooms.
Je kunt ook een afspraak maken  
met een van onze gemotiveerde 
medewerkers: stuur een e-mail  
naar info@ivc-commercial.com.  
Neem zeker contact met ons op!

 Kontaktieren Sie uns
Möchten Sie mehr über die  
Bodenbelagslösungen von IVC 
Commercial erfahren, oder benötigen 
Sie Hilfe bei einem anspruchsvollen 
Projekt?  
Wir sind für Sie da. Besuchen Sie 
www.ivc-commercial.com,  
um in unseren Kollektionen zu stöbern,  
Muster zu bestellen, inspirierende 
Broschüren herunterzuladen, oder 
schauen Sie in einem unserer 
Showrooms vorbei.Sie können auch 
per E-Mail einen Termin mit unserem 
spezialisierten Team vereinbaren:  
info@ivc-commercial.com.
Kontaktieren Sie uns einfach!
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www.ivc-commercial.com

 M
O

D
U

LE
O

 5
5 

TI
LE

S 
- 0

9/
20

21


